3o1a, HepacTBOpMMAasi B XJOPHUCTOBOAOPOAHON KHcJoTe. [lenvroe
cvipbe—He Ooiee 5 %.

N3menb4eHHOCTD CbIpbS. [[enbHoe cbipbe: YACTHIL, MPOXOISAIINX CKBO3b
CHUTO C OTBEPCTHIIMH pa3zMepoM 2 MM, — He Oosee 5 %.

IHocToponHue npuMecu

Kopnesuwa ¢ ocmamxamu neomoenennuvix cmeoneii.llenvroe coipbe — HE
oonee 5 %.

Kycouku kopneit kopoue 2 cm.l[envroe coipve — He 6onee 3 %.

Opzanuueckan npumecs.l]envroe coipve — He 6onee 1 %.

Mumnepansvnas npumecs.l]ervroe coipve — He 601ee 0,5%.

Tskenble MeTa/IbI 1 MBIIIBLAK. B cooTBercTBUM ¢ TpeOoBaHusamu ODPC
«OmnpeaeneHue coaepkKaHus TSKEIbIX METAUIOB U MBIIIbsKA B JIEKAPCTBEHHOM
PACTUTEIIBHOM ChIPhE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTENBHBIX MPEMapaTaxy.

Pagnonykauabl.B cootBercTtBUM ¢ TpeboBanusiMu ODC «OnpeneneHue
COJICp’KaHMUSl  PAJAMOHYKIHIOB B  JIEKAPCTBEHHOM  PACTUTEIBHOM  CHIPhEU
JIEKapCTBEHHBIX PACTUTEIBHBIX IIPENapaTaxy.

Muxkpoouosoruyeckasi yncrora. B coorserctBuu ¢ tpedoBanusimu ODPC
«MuKpoOroIorudecKast YucToTa.

KosanuecTBenHoe onpeaeieHue. L]envHoe coipbe: cyMMa

aHTPAICHIIPOM3BOAHBIX B Mepecuere Ha 8-O-B-D-rmroko3mmadmonnHa—He MeHee
3 %.

IIpucomosnenue pacmeopos.

Pacmeop CO 8-O-f-D-enroxo3zuoa smoouna. Oxoino 0,02 r (TouHast HaBecka)
CO 8-O-B-D-rmoxo3uaa sMoaMHa MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTBIO
50 mn, pactBopsaroT B 30 mu cnupra 96 % npu HarpeBaHuH. 3aTEM COAECPKUMOE
KOJIOBI OXJIAXKJAI0T J0 KOMHATHOM TeMIlepaTyphl, JOBOAAT OOBEM pacTBOpa
ciuptoM 96 % 1o metku u nepememuBaroT (pactBop ACO 8-O-f-D-riroko3una
smoauHa).Cpok rogHocTu pactopa 30 cyT.

1,0 mur pactBopaACO 8-O-B-D-rmroko3uaa 3MOIMHA TOMENIAIOT B MEPHYIO
K00y BMECTUMOCTBIO 25 MJ, AOBOISAT OOBEM pacTBOpa MIETOYHO-aMMHUAYHBIM
pacTBOpOM [0 METKH, MEPEMEIINBAIOT, 3aT€M pPACTBOP IMEPEHOCAT B KOJIOY
BMECTUMOCTBIO 50 MJI M HarpeBarOT ¢ OOpaTHBIM XOJIOAWJILHUKOM Ha BOJSHOU
O0ane B Teuenwe 15 muH u oxmaxpaaioT (pactBop b CO 8-O-f-D-rmokosuna
9MOJIMHA).
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